Aanzet van de VVD tot een (woningbouw) structuurplan Nederhorst den Berg

Discussieplan van de VVD voor ca. 250 woningen, een nieuwe Kremerschool, Sportzaal, brandweerkazerne en gemeentewerf plus sportvelden in Nederhorst den Berg

Wijdemeren is als woonplaats zeer geliefd vanwege de natuurgebieden, de plassen, het recreëren, de rust en de ruimte. Gelet op deze omgevingsfactoren is een grote vraag naar woningen in alle klassen. In de gemeente wordt gewoekerd met de schaarse bouwgronden, immers vrijwel alle gebieden liggen tegen een natuurgebied aan. De VVD fractie Wijdemeren ziet het als haar plicht om actief te zoeken naar mogelijkheden om te kunnen bouwen, zonder het landelijk karakter of de aanwezige natuur aan te tasten. Er zijn niet veel nieuwe woningbouwlocaties te vinden in de verschillende kernen van Wijdemeren. Alleen Nederhorst den Berg heeft enkele gebieden, die in samenhang met de hieronder genoemde locaties budgettair neutraal kunnen worden ontwikkeld.

De VVD heeft hiervoor een “aanzet tot een structuurvisie voor woningbouw in Nederhorst den Berg” opgesteld.

Uitgangspunten:

· Woningbouw waar dat mogelijk is, zonder aantasting van het landelijk gebied;

· Ruimte optimaal benutten binnen acceptabele grenzen;

· Een goede en gezonde mix, dus bouwen voor junioren, senioren en gezinnen;

· Mooiste locaties voor de duurste woningen (opbrengst genereren);

· Oplossen van een aantal problemen binnen de kern Nederhorst den Berg;

· Tenminste budgettair neutraal.

Eisen:

· Bouw van een nieuwe Kremerschool;

· Nieuwe gymzaal voor alle Bergse kinderen, veilig te aan één kant van de weg;

· Een multifunctionele ruimte bij de nieuwe Kremerschool voor het Bergse verenigingsleven;

· Verplaatsen van de sportvelden in zuidelijke richting, buiten de rode contouren, inclusief nieuwbouw van buitensportaccommodaties;

· Nieuwbouw van een sportzaal nabij nieuw in te richten sportvelden, 

· Bouw van junioren-, senioren- en gezinswoningen in verschillende prijsklassen;

· Nieuwbouw van de brandweerkazerne en eventueel gemeentewerf op een locatie nabij de nieuwe sportvelden, ook buiten de rode contouren. 

Hoe willen wij dit bereiken:

De VVD is van mening dat het van groot belang is om vanuit een structuurvisie een plan voor Nederhorst te ontwikkelen. Daarom neemt de VVD het initiatief om deze discussie over onze woningbouwvisie voor Nederhorst den Berg op gang te brengen. 

Wat wil de VVD realiseren op grond van deze visie: 

De Kremerschool:

De bouwkundige toestand van de huidige Kremerschool is dermate slecht, dat eigenlijk alleen nieuwbouw mogelijk is. Hiermee is geen rekening gehouden in de begroting. De VVD ziet geen heil in renovatie omdat daarmee het gebouw in essentie niet verbetert. Daarom stellen wij voor een nieuwe Kremerschool te bouwen op het voormalige terrein van de ponyvereniging, aan de oostkant van de Randweg. Dit terrein heeft een forse afmeting. Daarom is het tevens mogelijk een gymnastiekzaal voor de basisscholen te realiseren en een multifunctionele ruimte voor het Bergse verenigingsleven.

De VVD denkt dat het gewenst is om boven de school appartementen voor jongeren en senioren te bouwen, zodat de grond beter/intensiever wordt benut en het project beter gefinancierd kan worden.

Op de oude locatie van de Kremerschool, die pas vrijkomt na de nieuwbouw aan de overkant van de weg, kunnen eveneens appartementen gerealiseerd worden voor senioren en/ of jongeren.

Sportzaal De Blijk/gemeentewerf/gedeelte parkeerterrein:

De huidige sportzaal is ongeveer 25 jaar oud. Nieuwe eisen op het gebied van inrichting, veiligheid en onderhoud maakt dat de overtuiging is ontstaan dat sportzalen slechts een economische levensduur hebben van 25 jaar. De huidige sportzaal is technisch niet in goede staat, staat op “dure” grond (die beter voor woningbouw kan worden benut) en is erg kostbaar in exploitatie (jaarlijks tekort van € 100.000,-). Wij stellen voor om de sportzaal en gemeentewerf te slopen en om hiervoor in de plaats woningbouw te realiseren. In samenhang hiermee moet een gedeelte van het parkeerterrein in de ontwikkeling meegenomen worden. Deze locatie, deels aan het water en deels aan de rand van een park, komt onzes inziens alleen voor woningbouw in de hoogste prijsklasse in aanmerking. Alleen op die manier kan voldoende extra geld gegenereerd worden om de verplaatsing van de sportzaal naar de nieuwe sportvelden mogelijk te maken (streven moet zijn: tenminste budgettair neutraal).

Brandweerkazerne:

De huidige brandweerkazerne voldoet niet meer aan de eisen op het terrein van ARBO, veiligheid en functionaliteit. Bij het verplaatsen van de brandweergarage naar een goede locatie aan de Randweg in Overmeer Zuid (huidige of toekomstige sportvelden) kan het terrein aan de Dammerweg bestemd worden voor woningbouw. Deze locatie, direct aan de plas, is uniek en gewild voor woningbouw in het duurdere segment. De VVD is verder van mening dat de brandweer op een goede en veilige plek moet zitten die bovendien goed bereikbaar is voor het brandweerpersoneel. Dat is aan de Randweg goed realiseerbaar. 

Sportvelden:

De sportveldenlocatie bevindt zich ten zuiden van de kern van Nederhorst den Berg. Het sportcomplex, inclusief volkstuinen, parkeerplaatsen, het tennispark en de kinderopvang valt binnen de zogenoemde ‘rode contouren’. Dit betekent in gewoon Nederlands dat binnen deze contouren woningbouw ontwikkeld kan en mag worden. In dit gebied dat groter is dan 10 ha wil de VVD gevarieerde woningbouw ontwikkelen. Daarbij wordt tevens rekening gehouden met de bouw van aanleunwoningen voor ouderen en gehandicapten, eventueel in samenwerking met de nieuwe “Kuijer”.

Volgens de meest recente inzichten in de ruimtelijke ordening mogen sportvelden buiten de ‘rode contouren’ gesitueerd worden, dus op percelen waar geen woningbouw mogelijk is. Wij zijn van mening dat de sportvelden daarom heel goed ten zuiden van de huidige velden gesitueerd kunnen worden, in de Meer Uiterdijksche Polder, tussen Vecht en Randweg.

Resumerend:

Door het opstellen van een structuurvisie wordt een optimaal plan ontwikkeld dat bestaande knelpunten kan oplossen en een visie geeft hoe de gemeente Wijdemeren met de toekomstige woningbouwbehoefte in dit landelijke gebied wil omgaan. Om de gewenste invulling te bereiken zal het VVD-voorstel als één geheel moeten worden opgepakt zodat  opbrengsten en tekorten van de diverse locaties tegen elkaar wegvallen en per saldo én woningbouw voor vele doelgroepen wordt gerealiseerd, én tegelijkertijd een aantal maatschappelijke pijnpunten wordt weggewerkt, waarbij de uitkomst tenminste budgettair neutraal is. Mogelijk kunnen andere partcipanten aanhaken bij deze ontwikkelingen.

De VVD licht dit plan morgen (donderdag 19 december) in de raadvergadering kort toe, met het verzoek dit te agenderen voor januari, waarna het in de commissie en raad verder kan worden besproken.

VVD-fractie Wijdemeren.

(U kunt het woningbouwplan voor de kern Nederhorst den Berg nalezen op onze website: www.vvdwijdemeren.nl)

