VVD Wijdemeren

E.L. van Hall-Kruijt

C. Vreedenburghgaarde 28

1241 AS  KORTENHOEF

(035) 656 37 91

Kortenhoef, 10 december 2002.

Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Wijdemeren,

Nooordereinde 36

1243 JG  ’s-Graveland

Geacht College,

Bijgaand treft u een “aanzet tot een structuurvisie op woningbouw in Wijdemeren/kern Nederhorst den Berg” aan. Met deze notitie geeft de VVD-fractie een impuls aan haar taak als duaal gemeentebestuurder.

De VVD fractie wil deze notitie als discussiestuk inbrengen en wenst daarover in  januari 2003 in de commissie(s) en gemeenteraadsvergadering te kunnen spreken.

In de notitie hebben wij een aantal algemene uitgangspunten geformuleerd, alsmede randvoorwaarden. Voor een zinvol verloop van de discussie is het gewenst om een aantal feiten te achterhalen, zoals de eigendomssituatie van bepaalde in het stuk genoemde percelen (bij de VVD-fractie niet bekend) en de relevante bestemmingsplannen etc.. Wij verzoeken u om bijstand.

Tevens verzoeken wij u dit “project” te willen agenderen voor bespreking in commissie/ gemeenteraad van januari a.s.. 

Wij stellen ons voor om deze notitie, die tegelijk met de verzending aan uw college, ook aan onze collega-raadsleden wordt verzonden (per email) kort toe te lichten in de raadsvergadering van december a.s..

Dit geeft ons de kans een en ander te verduidelijken, anderzijds geeft het anderen de gelegenheid alvast over dit onderwerp na te denken.

Indien u nog vragen heeft over deze “aanzet” kunt u contact opnemen met Els van Hall, overdag bereikbaar op nummer 06-517 86 306.

Met vriendelijke groet,

namens de VVD-fractie Wijdemeren,

Els van Hall-Kruijt, fractievoorzitter

